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Résoudre des Problemes de Différents Types (+/-)

Nom:

Trouvez la valeur manquante pour résoudrel'équation.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

731=411+7

947 -7?=12

827-62="7

059 -7?7=784

214 =7?-103

636 + 247 =7

?-467 =521

?+121=730

?=798+ 16

?=311-49

962 =993 - ?

911 =7+ 219

681 =7+ 59

656 = 7- 135

644 + ? =968

?=229- 147

925=974-7?

?+157=572

?=774+16

?-25=791

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Réponses
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1-10
11-20

95

90

85

80

75

70

65

60

45

40

35

30

25

20

15

10
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Résoudre des Problémes de Différents Types (+/-) Nom: Clé
Trouvez lavaleur manquante pour résoudre |'équation. Reéponses
1) 731=411+"7 1 320
2) 947-2=12 5 935
3 827-62=7 . 765
4) 959-72=784 . 175
5 214=2-103 s 317
6) 636+ 247 = ? . 883
7) 2-467="521 . 988
8) 2+121=730 8. 609
9 2=798+16 o 814
10) 7=311- 49 o 262
11) 962=993-? 1 31
12) 911=7+219 12 692
13) 681=7+59 13 622
14) 656 ="7-135 W 791
15) 644 + ?=968 15, 324
16) 7=229- 147 6 82
17) 925=974-7 17 49
18) 2+ 157 =572 18, 415
19) 2=774+16 19, 790
20) 2-25=791 20. 816
[ Maths Y\ commoncoresness 1220 |EE G BEIBBI 201 1101 = | ©




JL_

Résoudre des Problemes de Différents Types (+/-)

Nom:

Trouvez la valeur manquante pour résoudrel'équation.

814
622
609

175
324
317

935
31
692

320
765
262

791
988
883

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

731=411+7

947 -7?=12

827-62="7

959 -7=784

214 =7?-103

636 + 247 =7

?-467 =521

?+121=730

?=798+16

?=311-49

962 =993 - ?

911 =7+ 219

681 ="7+59

656 = 7- 135

644 + ? =968

10.

11

12.

13.

14.

15.

Réponses

Modifié
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1-10
11-15

93

87

80

60 | 53|47 |40]33]

27

20

13
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